



# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO



Publicado em: 10/04/2019 | Edição: 69 | Seção: 3 | Página: 183  
Órgão: Prefeituras/Estado do Pará/Prefeitura Municipal de Oriximiná

## RETIFICAÇÃO

Na matéria do Aviso de Licitação do Pregão Presencial nº PP-007-PMO/19, Publicada em: 09/04/2019 | Edição: 68 | Seção: 3 | Página: 196,

Onde se lê: "aquisição de combustíveis e lubrificantes, [...]."

Leia-se: "Aquisição de combustíveis e lubrificantes para transporte fluvial, [...]"

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada (pdf).

